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Δράση εκπαιδευτικού & επαγγελματικού προσανατολισμού με θέμα:  

«Εκπαίδευση ή εργασία; Μήπως χέρι χέρι;» 
 

 

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 18 Απριλίου 2024 δράση με θέμα «Εκπαίδευση ή 

εργασία; Μήπως χέρι χέρι;» από το Κέντρο Κοινότητας με Παράρτημα Ρομά του Δήμου Αμπελοκήπων - 

Μενεμένης στο 3ο Γυμνάσιο Μενεμένης. 

Το κύριο ερώτημα γύρω από το οποίο κλήθηκαν οι μαθητές να προβληματιστούν ήταν 

«Εκπαίδευση ή εργασία; Μήπως χέρι χέρι;». Η δράση πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο ενημέρωσης και 

ευαισθητοποίησης των μαθητών σε θέματα σχολικής διαρροής και επιλογής σταδιοδρομίας, καθώς και 

ενίσχυσης των κινήτρων τους για να συνεχίσουν τη φοίτηση τους στο σχολείο. Απώτερος στόχος ήταν να 

κινητοποιηθούν για τον σχεδιασμό ενός προσωπικού εκπαιδευτικού και επαγγελματικού πλάνου, με την 

υποστήριξη των στελεχών του Παραρτήματος Ρομά.  

Με τον ενθουσιασμό τους και μέσα από τη συζήτηση οι μαθητές εξέφρασαν τους 

προβληματισμούς τους και συζήτησαν θέματα γύρω από την προετοιμασία τους για την επιλογή 

κατεύθυνσης σπουδών και επαγγέλματος και την ενεργό συμμετοχή τους στην κοινωνική ζωή του τόπου 

τους.  Επιπλέον, τέθηκαν ερωτήματα και προβληματισμοί γύρω από τη σπουδαιότητα της εκπαίδευσης για 

την άρση στερεοτύπων, προκαταλήψεων και την αντιμετώπιση φαινομένων κοινωνικού αποκλεισμού και 

κάθε άλλης μορφής διακρίσεων.  

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με την προτροπή οι μαθητές, γονείς και εκπαιδευτικοί να επισκεφτούν 

το Παράρτημα Ρομά του Κέντρου Κοινότητας, προκειμένου να αξιοποιήσουν τις υπηρεσίες 

συμβουλευτικής εκπαιδευτικού και επαγγελματικού προσανατολισμού. Παράλληλα, θεμελιώθηκε η 

σταθερή συνεργασία της διεύθυνσης και των εκπαιδευτικών του σχολείου με τα στελέχη του 

Παραρτήματος Ρομά, με επίκεντρο τη στήριξη των μαθητών και των οικογενειών τους. 

Η δράση αποτελεί τμήμα του ευρύτερου σχεδιασμού του Παραρτήματος Ρομά του Κέντρου 

Κοινότητας που πραγματοποιείται σε συνεργασία με τοπικούς φορείς για την ευαισθητοποίηση και 

κινητοποίηση της κοινότητας σε θέματα εκπαίδευσης και απασχόλησης.  

  

 
 



     

 

 
 

 
 
 

 
  



     

 

 

 

 
 
 
 
 

 

 
 


